
平成３０年 上里町教育委員会 第５回 定例会会議録

上里町教育委員会



平成３０年第５回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 30 年 5 月 23 日（水）午前 10 時

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第 25 号 平成 30 年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について

（２） 議案第 26 号 平成 30 年度上里町教育予算（6月補正）について

（３） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議



平成３０年第５回上里町教育委員会会議録

招集月日

会議日程

招集者及び宣告者

平成３０年５月２３日（水）

開 会 午前１０時００分

教育長 下山 彰夫 議 長

閉 会

教育長 下山 彰夫

招集場所 上里町役場 教育委員会室

午前１０時２５分
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学校教育課長
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＜挨拶・開会宣言＞

前回会議録の確認をお願い致します。質疑等ございましたらご発言願

います。

＜特になし＞

特に無いようですので、前回の会議録については、ご承認頂けたもの

といたします。事務局は手続きをお願いします。今回の議事録署名人に

ついては、島﨑委員にお願い致します。

それでは本日の議事に入りたいと思います。本日の議事は、議案が２

件ございますが、２件とも審議内容は秘密会としたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。

＜了承＞

それでは、始めに議案第２５号について事務局説明願います。

ご提案申し上げました、議案第２５号平成３０年度要保護及び準要

保護児童生徒の認定について、説明申し上げます。

１．開会

教育長

２．前回会議録の承認
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学校教育指導主事

勝山 寛美

小暮 伸俊

櫻井 達夫

生涯学習課長兼郷土資料館長



提案理由でございますが、要保護及び準要保護児童生徒を認定

し、学校運営の円滑化を図るため、本案を提出するものであります。

概要及び内容について説明いたします。

始めに概要でございますが、平成３０年４月１６日から５月１５

日までに申請のありました、継続及び新規の申請者について、上里

町要保護及び準要保護児童生徒就学援助実施要綱第５条に基づき

認定を行いたいものであります。

続きまして認定内容でございますが、認定区分が要保護の継続２

件２名と、準要保護の新規４件４名であります。

＜各申請者の詳細説明内容・質疑応答は非公開＞

議案第２５号につきましては、事務局の提案のとおり、認定する

という事でよろしいでしょうか。

＜了解＞

議案第２５号は提案のとおり決しましたので、事務局は、手続き

をお願いします。

次に、議案第２６号を議題といたします。事務局説明願います。

ご提案申し上げました、議案第２６号平成３０年度上里町教育予

算、６月補正について説明申し上げます。

提案理由でございますが、平成３０年第３回上里町議会定例会

へ、教育予算６月補正を提出したいため、本案を提出するものであ

ります。

概要及び内容について、ご説明申し上げます。

始めに、概要でございますが、平成３０年度上里町教育予算、６

月補正を策定しましたので、上里町教育委員会教育長に対する事務

委任規則第２条第１項第８号の規定に基づき、教育委員会の意見を

求めるものであります。

＜補正予算の詳細説明内容・質疑応答は非公開＞
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議案第２６号は、教育予算を補正する内容でした。只今説明が

ありました内容で、６月議会に上程したいと思いますがよろしい

でしょうか。

＜了解＞

議案第２６号に関しては、了解されましたので、事務局は手続

きをお願いします。

次にその他ですが、委員皆様の方から何かございますか。

先日の新潟県で発生した児童への事件に関連して、上里町教育

委員会としては、何か対策とか協議とかされていますか。

と申しますのも、昨日の朝、地元の小学校の正門にパトカーが

停まっていまして、警察官の方が、見守り隊の方達や児童の登校

の様子を見ていて、最後に見守り隊の方達に挨拶をされていたの

で、何か働き掛けでもされたのか、と思いました。

県の方から、子供たちへの見守りに関する啓発の文書が届きま

したので、各学校には内容の履行について、お願いのメールを発

信しています。

また、本庄警察からは、警察の方としてもそれを受けてかなり

力をいれています、との報告を受けています。

私が先日本庄警察署長にお会いした時にも、県警本部の方から

重点的に実施するよう指示があった旨、署長がお話しされていま

した。

その他に、何かございますか。

無いようですので、次に教育長報告ですが、今月は特に皆様に

報告する事項はございませんが、上里町の教職員管理職選考試験

を受験する人数が確定しましたので、人数を報告させて頂きます。

校長試験に５名、教頭試験に４名の内、女性の受験者が教頭で

２名います。８月に１次の選考試験が実施される予定です。全員

の合格を願っているところです。

私からの報告は以上です。
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次にその他の事項で、次回の定例教育委員会の日程を決めたいと

思いますが、次回は、６月２６日、午後１時３０分からお願いした

いと思いますが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。

また当日、教育委員会終了後、全員で教科書展示会場へ行き、教

科書の閲覧をしたいと思いますので、併せてお願いいたします。

＜了解＞

では、次回の定例教育委員会は、平成３０年６月２６日火曜日、

午後１時３０分より、役場３階教育委員会室で行います。

それでは、本日の議事につきましては全て終了しましたので、以

上で、５月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。皆様、

ご苦労様でした。

会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳
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